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Οι διαρρήκτες
είχαν νοικιάσει
θυρίδα και έκαναν
ανενόχλητοι
τη δουλειά τους
Η ΕΛ.ΑΣ. βρίσκεται στα ίχνη των δραστών, 
που αφαίρεσαν χρήματα και τιμαλφή 
εκατομμυρίων ευρώ από το τραπεζικό 
υποκατάστημα στο Ψυχικό. Οι αστυνομικοί 
της Ασφάλειας έχουν μείνει έκπληκτοι
με την ευστροφία των κακοποιών
και το σχέδιο που κατέστρωσαν
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Τ
ο «σατανικό» σχέδιο των άγνωστων «πο-
ντικών», που άδειασαν τις τέσσερις θυ-
ρίδες από τραπεζικό υποκατάστημα του 

Ψυχικού, οι οποίες περιείχαν ένα μικρό θησαυ-
ρό, φαίνεται πως έχουν αποκωδικοποιήσει οι 
ερευνητές του Τμήματος Διαρρηκτών της Ασφά-
λειας Αττικής και πλέον έχουν δώσει νέα ώθη-
ση και κατεύθυνση στις έρευνες.

Οπως φαίνεται, έχουν καταλήξει στο συμπέ-
ρασμα πως η κλοπή της δεκαετίας έγινε μετά 
τις 5 Αυγούστου από ανθρώπους που είχαν 
ήδη νοικιάσει θυρίδες με τα πραγματικά τους 
στοιχεία για «ξεκάρφωμα» και στην κυριολεξία 
έδρασαν ανενόχλητοι, έχοντας μάλιστα εσω-
τερική πληροφόρηση, κατά την εκτίμηση των 
αστυνομικών. 

Σύμφωνα με τις ίδιες πηγές, οι δράστες της 
μεγάλης κλοπής φαίνεται πως παρακολουθού-
σαν μέσω σελίδων κοινωνικής δικτύωσης τα 
υποψήφια θύματά τους, ώστε να γνωρίζουν 
ανά πάσα στιγμή εάν λείπουν από την Αθήνα 
για διακοπές, προκειμένου να βάλουν σε εφαρ-
μογή το σατανικό σχέδιό τους.

Για τον λόγο αυτό στις έρευνες συμμετέχει 
και η Δίωξη Ηλεκτρονικού Εγκλήματος, ώστε 
να «σαρώσει» τα διαδικτυακά ίχνη στο επίμα-
χο χρονικό διάστημα, προκειμένου να εντοπί-
σει ύποπτα ηλεκτρονικά αποτυπώματα στους 
διαδικτυακούς λογαριασμούς των 4 θυμάτων, 
όλες γνωστές Αθηναίες και μάλιστα σύζυγοι κο-
ρυφαίων επιχειρηματιών της χώρας.

Σύμφωνα με τον Αλέξη Κούγια, νομικό πα-
ραστάτη δύο εξ αυτών: «Η Υπηρεσία Εγκλη-
μάτων κατά Ζωής έχει προχωρήσει πολύ. Δι-
ερευνώνται αρκετά πρόσωπα, ενώ υπό δια-
κριτική παρακολούθηση είναι και άτομα που 
έχουν σχέση με την τράπεζα. Οι δύο εντολείς 
μου κλήθηκαν να δώσουν και συμπληρωμα-
τική κατάθεση». Οπως επισημαίνει ο γνωστός 
ποινικολόγος, η λεία των διαρρηκτών δεν ήταν 

διόλου ευκαταφρόνητη. Μόνο από τις θυρίδες των κυριών που 
εκπροσωπεί αφαιρέθηκαν τιμαλφή που η αξία τους υπερβαίνει 
τα 2,5 εκατ. ευρώ. «Από τη μία θυρίδα πήραν κοσμήματα με-
γάλης αξίας, τουλάχιστον 1,5 εκατ. ευρώ, και από τη δεύτερη, 
που ανήκει σε άλλη μεγάλη οικογένεια, η λεία ήταν μεγαλύτερης 
αξίας του 1 εκατ. ευρώ». Από την πλευρά του, ο Γιάννης Μα-
ρακάκης, δικηγόρος άλλης παθούσης, δηλώνει στη Realnews 
πως στο «μικροσκόπιο» των ερευνών μπαίνουν και υπάλληλοι 
της προηγούμενης τράπεζας από όπου μεταφέρθηκαν σε αυ-
τή του Ψυχικού οι θυρίδες. «Εμείς ετοιμάζουμε υπόμνημα με 
την πλήρη περιγραφή των απολεσθέντων, αλλά και περιγραφή 
της προέλευσης και του ιστορικού τους, καθότι αποτελούσαν 
οικογενειακά κειμήλια, τα οποία φυλάσσονται σε οικογενειακή 
θυρίδα εδώ και 40 χρόνια. Μετά από μεταφορά της ίδιας θυ-
ρίδας από άλλο κατάστημα της τράπεζας, κατέληξαν στο εν λό-
γω όπου έγινε η κλοπή. Του οποίου, όμως, ο φωριαμός με θυ-
ρίδες (κάθε φωριαμός περιέχει περίπου 300 θυρίδες) είχε προ-
σφάτως μεταφερθεί και αυτός από άλλο κατάστημα που έκλει-
σε. Τα υπό έρευνα, λοιπόν, πρόσωπα είναι αυτά που είχαν πρό-
σβαση στο θησαυροφυλάκιο, άρα στον εν λόγω φωριαμό, και 
στην τελευταία τράπεζα αλλά και στην προηγούμενη από την 
οποία μεταφέρθηκε». 

 
Με «πασπαρτού» 
Ακόμα και οι έμπειροι αστυνομικοί της Ασφάλειας, πάντως, έχουν 
μείνει έκπληκτοι με την ευστροφία των κακοποιών και το σχέ-
διο που «σκάρωσαν», προκειμένου να αρπάξουν τους θησαυ-
ρούς που έκρυβαν οι τέσσερις θυρίδες. Και όπως σημειώνουν: 
«Φαίνεται έξυπνη δουλειά και καθόλου πρόχειρη».

 Οι αστυνομικοί, σύμφωνα με πληροφορίες, καταλήγουν στο 
εξής ενδεχόμενο, όσον αφορά το σχέδιο των δραστών: Σε ανύ-
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